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Le presentamos a las Minimilians

MB&F presenta una nueva familia; aunque, esta vez, ¡no está compuesta por relojes!

¡Ya están aquí las Minimilians! Una extravagante gama de criaturas coleccionables de inspiración alienígena y cuyas cabezas evocan los diversos relojes que componen la colección de MB&F. Imagíneselas: la figurita Minimilian Frog, de ojos saltones, la Minimilian Thunderbolt, con su gracioso estilo aeronáutico, o la Minimilian Aquapod, con una cara rechoncha, por nombrar solo unas cuantas. Desde su fundación en 2005, MB&F ha desarrollado más de 20 calibres distintos para cerca de una treintena de formas de cajas diferentes. Ahora, cada una de estas cajas inspira su propia figurita.

A partir de hoy, los dueños de relojes MB&F registrados en The Tribe (el club de propietarios de MB&F) obtendrán gratis una figurita Minimilian a juego con cada uno de los relojes que posean —tanto nuevos como tesoros únicos adquiridos en el mercado secundario—. Este obsequio no se reserva únicamente a los nuevos registros; también lo recibirá incluso si ya hace un tiempo que registró su reloj en The Tribe. Somos conscientes de que tenemos mucho trabajo por delante, puesto que hay aproximadamente 1600 relojes registrados. Con todo, el envío del primer lote de Minimilians está previsto en julio de 2024.

¡Sí, ha acertado! El nombre «Minimilians» es una gracieta en alusión a un conocido miembro del equipo MB&F.

Reforzar la comunidad y el espíritu familiar

Actualmente, The Tribe cuenta con una comunidad muy unida formada por cerca de 1100 propietarios de relojes MB&F, y todos forman parte de la familia MB&F. Las Minimilians son mucho más que simples piezas coleccionables. Se pueden considerar una especie de medalla de honor que reconoce la pertenencia al club, que permite disfrutar de ventajas como el acceso a eventos especiales o a productos exclusivos. Asimismo, los miembros de The Tribe pueden prolongar por dos años extra la garantía de dos años de sus relojes (siempre y cuando esta siga vigente). Las Minimilians constituyen una pequeña muestra de nuestra gratitud hacia los miembros de The Tribe por haber hecho posible la aventura de MB&F desde nuestros inicios hace casi 20 años.

Recordamos a los propietarios de MB&F que todavía no hayan registrado su reloj en The Tribe que tan solo se tarda unos minutos en hacerlo (el único inconveniente es que quizá necesite una lupa para comprobar el número de serie). Una vez que haya registrado su reloj, nos dispondremos a empaquetar la Minimilian correspondiente para enviarla a su nuevo hogar.

Cada reloj MB&F representa un viaje y cada Minimilian se puede considerar un hito o un homenaje a en este viaje, que continuará varias décadas más… Mientras que muchas otras marcas se han volcado en el mundo digital, con el blockchain, MB&F sigue apostando por los tesoros tangibles y las Minimilians reflejan a la perfección esta filosofía.

Una familia formada por amigos

Como cabía esperar en MB&F, cuyo nombre significa Maximilian Büsser & Friends, han sido tres amigos quienes han creado las figuritas blancas Minimilian: Maximilian Maertens (como diseñador), AB Concept (como fabricante) y Olivier Berthon (como encargado de presentación).

Maximilian Maertens lleva varios años trabajando con Maximilian Büsser, fundador de MB&F: es el artífice de piezas como los relojes de sobremesa T-Rex, TriPod y Orb, creados en colaboración con L’Epée 1839, o la caja de música MusicMachine1 Reloaded, creada en colaboración con Reuge. Se encomendó a Maertens diseñar los personajes individuales. Para la silueta general de las Minimilians se inspiró en el fantasma regordete que aparece en el cartel de la película Los cazafantasmas de 1984. 
Tuvo que estudiar a fondo todos y cada uno de los modelos de reloj para decidir qué detalles incluir —y cuales descartar— en sus figuritas, teniendo en cuenta que diseñar para impresión 3D en lugar de para el mecanizado con CNC requiere un enfoque radicalmente distinto.

AB Concept y su empresa hermana AB Product, dirigidas por Aurélien Bouchet, también forman parte de los amigos de MB&F desde hace varios años. Gracias a su dominio de la ingeniería y la fabricación de cajas o del mecanizado y acabado de metales preciosos, han contribuido al desarrollo de cajas extremadamente complejas como las de la HM9 o la HM9-SV. Para las Minimilians, AB Concept ha puesto sobre la mesa una tecnología completamente diferente de a la que nos tenía acostumbrados: las figuritas cobran vida gracias a una máquina de impresión 3D de última generación capaz de crear objetos de tamaños comprendidos entre los 2 mm y los 38 cm. Las figuritas se producen con poliamida, un tipo de nailon muy duradero y resistente a los golpes. El proceso comienza a partir de un polvo que se transforma en figuritas grises que más tarde se pintan de blanco, remarcando sus rasgos y personalidades.

La impresión 3D ha resultado clave para el proyecto de las Minimilians, ya que muchos de los relojes MB&F se han producido en series muy reducidas, pero no queríamos dejar de obsequiar a los dueños de estas creaciones exclusivas con una Minimilian a juego como muestra de agradecimiento. Por ejemplo, la HM4 Final Edition, cuya caja tiene una forma angular muy característica y muy diferente del resto de variantes de la HM4, se comercializó en una serie limitada de tan solo 8 unidades. Lo mismo ocurre con creaciones como la HM3 JWLRYMACHINE o la HM9-SV, que difieren considerablemente de las demás versiones de la HM3 o la HM9.

El equipo eligió un acabado texturizado similar a la cerámica y de aspecto artesanal, un auténtico reflejo del proceso de producción, mediante el que se fabrican 10 Minimilians al día de media.

Por último, los estuches de presentación de las Minimilians son obra de otro viejo amigo de MB&F: Olivier Berthon de Soixante et Onze. Olivier lleva más de una década creando y fabricando la gran mayoría de estuches y envases de presentación de los relojes de MB&F. Los estuches que custodian las Minimilians durante su trayecto a su nuevo hogar se elaboran con una espuma de alta calidad (la misma empleada para proteger los estuches de los relojes).


Le invitamos a consultar todos los detalles sobre The Tribe y las Minimilians en www.mbandf.com/thetribe





MB&F – GÉNESIS DE UN LABORATORIO CONCEPTUAL

Desde su fundación en 2005, MB&F es el primer laboratorio de relojería conceptual del mundo. MB&F, que cuenta con más de 20 excelentes calibres que forman la base de sus Horological y Legacy Machines, aclamadas por la crítica, continúa siguiendo la visión de su fundador y director creativo Maximilian Büsser para crear arte cinético en 3D mediante la deconstrucción de la relojería tradicional. 

Tras pasar 15 años en la dirección de prestigiosas marcas de relojes, Maximilian Büsser renunció a su puesto de director ejecutivo en Harry Winston en 2005 para crear MB&F (Maximilian Büsser & Friends). MB&F es un laboratorio artístico y de microingeniería dedicado a diseñar y elaborar artesanalmente pequeñas series de relojes conceptuales radicales, reuniendo a profesionales de talento del mundo de la relojería a los que Büsser respeta y con los que disfruta trabajando.

En 2007, MB&F dio a conocer su primera Horological Machine, la HM1. La caja esculpida en tres dimensiones de la HM1 y su movimiento de hermosos acabados establecieron las pautas de las idiosincrásicas Horological Machines que siguieron, máquinas que marcan el tiempo, más que máquinas que dicen la hora. Estas Horological Machines tan poco convencionales han explorado temáticas tan variadas como el espacio y la ciencia ficción, la aviación, los supercoches, el reino animal y la arquitectura.

En 2011, MB&F lanzó la colección Legacy Machine de relojes con caja redonda. Estas piezas más clásicas —es decir, clásicas para MB&F— rinden homenaje a la excelencia de la relojería del siglo XIX, pues reinterpretan las complicaciones de los grandes innovadores relojeros del pasado, creando objetos de arte contemporáneo. Algunas Legacy Machines también han dado lugar a ediciones EVO, cuya estanqueidad y resistencia a los golpes se han mejorado para adecuarlas al estilo de vida activo de los coleccionistas. En general, MB&F alterna los lanzamientos de Horological Machines, contemporáneas y decididamente fuera de toda norma, y de Legacy Machines, de inspiración histórica.

Y como la F de MB&F significa Friends (amigos), resulta natural para la marca desarrollar colaboraciones con artistas, relojeros, diseñadores y fabricantes que admiran los que la componen. 

Esto dio lugar a dos nuevas categorías: Performance Art y Creaciones Conjuntas. Los artículos de Performance Art son máquinas de MB&F reinterpretadas por talentos creativos externos y las Creaciones Conjuntas no son relojes de pulsera, sino otro tipo de máquinas, diseñadas y elaboradas de forma artesana por manufacturas suizas únicas a partir de ideas y diseños de MB&F. Muchas de estas Creaciones Conjuntas, como por ejemplo los relojes de mesa creados con L’Epée 1839, dan la hora, mientras que las colaboraciones con Reuge y Caran d’Ache dieron lugar a otras formas de arte mecánico.

Para ofrecer a todas estas máquinas una plataforma adecuada, Büsser tuvo la idea de colocarlas en una galería de arte junto con varias formas de arte mecánico creadas por otros artistas, en lugar de situarlas en un escaparate de tienda tradicional. Así nació la primera MB&F M.A.D.Gallery (M.A.D. es el acrónimo de Mechanical Art Devices, o Dispositivos de Arte Mecánico) en Ginebra, a la que seguirían más adelante la M.A.D.Gallery de Dubai y los MB&F Labs, que albergan selecciones más compactas de artistas en lugares como Singapur, Taipéi, París y Beverly Hills.

A lo largo de este viaje también se han hecho presentes distinguidos galardones. Por nombrar algunos, ha recibido nada menos que 9 premios del famoso Grand Prix d'Horlogerie de Genève, incluido el premio definitivo: el Aiguille d’Or, reconocimiento al mejor reloj del año. En 2022, la LM Sequential EVO recibió el Aiguille d’Or, y el M.A.D.1 RED resultó vencedor en la categoría Challenge. En 2021, la LMX fue galardonada con el premio a la mejor complicación masculina, y la LM SE Eddy Jaquet «Around The World in Eighty Days» fue premiada en la categoría de Artesanía Artística. En 2019, el premio a la mejor complicación femenina fue para la LM FliyingT; en 2016, la LM Perpetual ganó el premio al mejor reloj calendario; y, en 2012, la Legacy Machine No.1 recibió no solo el premio del público (votado por amantes de la relojería), sino también el premio al mejor reloj masculino (votado por un jurado profesional). En 2010, MB&F ganó con su HM4 Thunderbolt el premio al mejor concepto y diseño de reloj y, en 2015, se llevó el premio Red Dot «Best of the Best», la máxima distinción en los premios internacionales Red Dot Awards, por la HM6 Space Pirate.


Si desea más información, póngase en contacto con: 
Charris Yadigaroglou - cy@mbandf.com / Arnaud Légeret - arl@mbandf.com 
MB&F SA, Route de Drize 2, CH-1227 Carouge (Suiza)
Teléfono: +41 22 786 36 18
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